

倾诉人：倩玉 26岁 时间：8月2日 地点：新街口置地广场 记录：爱周刊记者 梅剑飞 漫画 俞晓翔
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：倩玉 思杰 军晖
关键词：成全

主题：“你什么都比我能，行了吧？”我是刀子嘴豆腐心，思杰误解我，他反口说我说话很伤他自尊心。再加上他父母在一旁说以后这女人肯定骑在你头上。没有祝福的爱情，唉，大家众口一词。

这份爱，是谁在成全谁？

这次把你放走，也许你真就走了

2006年夏天，我从南京去成都上大学。初到陌生的城市，孤独、彷徨围绕着我。

没留在南京读书，当时梦想走远些，现在后悔了。和高中同学在QQ上闲聊，原来的同桌给了我一个QQ号，说：“这是我认的哥。多找人聊天，你就不再闷了。”

我加了思杰的QQ。

巧合的是，初中三年和我友谊最深的男生竟和思杰是舍友，他们同在仙林一所大学。

世界变小，我们无所不聊。

我渐渐了解到，思杰长得帅，广受女生青睐。他恋爱、分手，他说校园内女生多但他始终找不到“爱的感觉”。

我们之间的共同话题慢慢多起来，经常聊到深夜，一次次心灵的撞击，让我们彼此好感，但谁也没有说出来。平时除了聊天，我们常发信息，关心彼此的生活。就这样一年过去了。

2007年夏天。暑假回家。思杰想请我唱歌。

我们相约在山西路一家KTV见。我喊上介绍思杰给我认识的女同桌，思杰带上他的好友军晖。

我苦笑，有谁知道我们不是情侣呢？

2009年7月，我的第一次给了军晖。不是因为爱。我和思杰再无可能，守身如玉又能怎样。

时间过得真快，我好像变老了。

一天，我收到一个陌生号码发来的短信。三个字“我想你”。

我顿时想到思杰，这三个字把我隐藏在内心的感情再次爆发出来，他在酒精的作用下才有勇气给我发这三个字，他责怪我没有选择他，他问我能不能回到他身边……

果然是思杰。

我说我没有那么好，如今我连处女都不是了，我们之间是不可能的。

思杰愤怒了，“难道你比男人还无法忍受寂寞？我都可以，你为什么就不可以？”

“让你失望了。”我知道这结果在所难免。过了会。

思杰突然改口：“我不在乎你还是不是处女，那不重要。”

那一夜，我无眠。第二天一早，我做了一个决定：分手。军晖极力挽回我，我明确拒绝。分手的那一刻，我立马把这个好消息告诉思杰，可是酒醒了他却退缩了，他说他没法面对我、面对军晖。

我们就当这是一次梦，散场吧

思杰把我介绍给他更多的朋友认识，带我去见他父母。

他家人对我不冷不热。这没有妨碍我们的感情升华。虽然他的朋友同样对我不咸不淡。众人议论纷纷，我拆散了思杰和他的前女友。思杰拆散了我和军晖。

“可能我回避一下更好。”2010年10月，思杰有机会被公司外派到广州，他说正好出去避避风头。

“什么风头啊，有的事总要面对。怎么跟逃亡似的。”我笑，眼角笑出泪花。

“时间会告诉他们，我们是最适合的一对。”思杰安慰我。他去了广州。春节都没回来。

我们在电话里诉说思念。

我是一个占有欲特别强的人，脾气相当不好。质问思杰在广州的许多个夜晚，过什么样的夜生活。我们吵架，我说你不说实话咱干脆分手。

“分手？好不容易到一起，你随随便便说

KTV里的气氛带着些尴尬。不知哪来的局促，我不敢正面思杰。

他朋友军晖有一搭没一搭地和我闲聊，并且约我合唱了一首《你若成风》。唱完思杰鼓掌，说我嗓子真好可以去开演唱会。

初次见面，没什么波澜。没想到，军晖看上了我，他找思杰要我的QQ，猛烈追求我。

思杰不知军晖对我的好感，我也没告诉他，因为我怕我对他的这份感情会是一厢情愿。况且他当时居然把我的QQ号码告诉他的兄弟，我不开心，如果他真的喜欢我就不会把我号码告诉别人。

我在QQ上暗示思杰有人正追求我。思杰说，“有人追你正常啊，你本身就有魅力。”

我的失望可想而知，情急之下赌气答应了军晖的追求，一不小心成为军晖的女朋友。

半个月过去，我回成都前，将这事告诉思杰。他表示意外，在电话里数落我，说我不该和他好朋友在一起，“你让我为难。”

我也发觉了这种关系的不对劲，干脆算了吧？当我看到军晖为我开学返校买车票忙前忙后，实在不忍心对他提出分手，才



起步，怎能结束。

我不想伤及无辜，可我不由自主地向军晖坦白了我对思杰的感情。

我掉入漩涡，在思杰和军晖两个人中间周旋。

我登上火车去成都，思杰给我打电话，他语气沉重：“我想对你说句实话，我舍不得你走。这次把你放走，也许你真就走了。我想喊你一声老婆，就一声。”

我“嗯”，哽咽了。本来兴冲冲回南京是为见思杰，哪知结局如此。

送我远行的人是军晖，他嘱咐我在火车上多睡觉，他给我买的卧铺票。

我忍痛将思杰的QQ拉入了黑名单，忘了吧。



们重新见面。

我们像普通情侣，吃饭看电影。手牵手，谁也舍不得放开。从德基出来，天黑了。我们坐德基广场的喷泉旁。我依偎在思杰的肩膀上，他轻轻搂着我。

不知道思杰哪来的勇气，吻了我。新街口的车水马龙声停滞不前。我的眼睛潮湿了。时间像是停止，又太过匆匆。霓虹闪烁的美丽夜晚，夜深了。

那一夜，我们失眠了，聊到天亮。

爱情驱使我，我和军晖提出分手。思杰和他的女友也提出了分手。

我们正式牵手，没有得到任何人祝福，有的只是朋友圈的骂声。

“管他们呢！”爱情让我们忘记了这一切。每天思杰按时接送我上下班，从孝陵卫到新街口。下班我们一起逛街逛马路。



“你什么都比我能，行了吧？”我是刀子嘴豆腐心，思杰误解我，他反口说我说话很伤他自尊心。再加上他父母在一旁说以后这女人肯定骑在你头上。没有祝福的爱情，唉，大家众口一词。

即便如此，我也没想到，今年7月，思杰给我发短信：“我们就当这是一次梦，散场吧。不快乐的爱情，早断早安心。”

★记者手记：倩玉认为发生在她身上的事，本来可以在电视剧里看到。现实令她惊慌失措。



主持人：梅剑飞

80后，未婚
摩羯座，文科出身，
出版有长篇小说《人生若只如初恋》
从事编辑工作。

QQ:844303700
邮箱:mffia@126.com
微博：

<http://t.dsqq.cn/meijianfei> (快报微博)
<http://weibo.com/meijianfei> (新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用；倾诉联系方式以本报公布为准，任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线：

电话：13675161789
QQ：1301100812、844303700
QQ群：64027100

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

她跌入温柔的陷阱

《爱情无力承载寄托》故事简介：笑叶和不爱他的老公远程离婚了，他希望寄托在网友浩庆身上，浩庆来南京看笑叶，临行快上火车前叮嘱笑叶，“你和我的事，先别急着和你家人说。离婚原因是你们感情破裂，和我无关。你要做到离婚不是因为我，我们的感情才纯粹。懂吗？”

网友在这里：

平淡其实才是真正的幸福，搞不懂很多女人不甘心平淡，迷失了自己。

网友Fighting：

我不明白故事里为什么总是有三个人，不能有两个人的爱情吗？在自己还不是自由身的时候做出背叛爱情的事，不只是对爱情的不忠，是对自己心的不忠。起码撇干净一边再开始另一边，这样起码不会让自己累。

网友六六：

女人是有错，那两个男人没错吗？如果老公多关心她，她会这样吗？自己有了婚姻就不要去招惹别的女人，男人有几个好的，甘与平淡生活的不应该只有女人还有男人，男人不要到处留情。如果男人多一个微笑，如果男人多一个拥抱，今天的悲剧就不会发生了。

网友小神仙：

此文是女主人公成了失足青年！是女主人公犯错误了！有提到男人的不对吗？不要有理没理就骂男人！

网友8428048：

此刻我真的很心痛，为男人心痛，为女人心痛，也为自己心痛。有好多悲剧其实是可以避免的，平淡的婚姻只要多一个微笑，多一个拥抱也会变得温馨幸福的。为什么那么多人不懂，还要让这么多悲剧发生。

南京晓然心理咨询中心王莎莎：

在未等到梦想中的爱情后，笑叶屈服于现实的压力嫁给了自己不爱的远程。但笑叶并没有放弃对理想爱情的追求，她将本要发给浩庆的短信无意识的错发给了远程，或许是希望从丈夫那里得到想要的宠爱（实际上在笑叶的心里自己是下嫁了，理应受到远程更多的珍惜和关爱）。而远程的行为让她失望了，房子是让笑叶感到不被重视的重要触发点。失衡的心理让她在不知不觉中跌入了浩庆编织的温柔陷阱。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感